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кримінальний слід: як родина волинського податківця
Побережного «обросла» майном на 20 мільйонів

КОРУПЦІЯ  | ПТ, 2026-06-12 08:30

Версия для печати

Поки українське суспільство вимагає прозорості від державних органів, родина керівника Луцького
відділу Західного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків
Володимира Побережного демонструє «фантастичні» бізнесові успіхи.

Студент-діджей, дружина-власниця спортзалу та літня матір посадовця за останні кілька
років скупили 13 об’єктів нерухомості загальною вартістю понад 20 мільйонів гривень, у той
час як сам податківець став фігурантом кримінальної справи про мільйонні податкові махінації.
Нове розслідування журналістів «Слідства.Інфо» розкриває деталі збагачення родини
волинського фіскала, легалізацію мільйонів через сумнівні ФОП і судові ухвали, які правоохоронці
підготували для Побережного.

Як 21-річний діджей став інвестором елітного ЖК

Валерій Побережний, син податківця

Найбільш промовистим є приклад 21-річного сина податківця — Валерія Побережного. Хлопець
навчається в одному з київських університетів, грає діджей-сети та працює викладачем у
столичній танцювальній студії. Кілька років він з’являвся у деклараціях свого батька, але після
повноліття зник із них і у 18 років відкрив ФОП з надання дизайнерських послуг.

Читайте також: Київські мажори «палять» батьків — податківців і суддів в
Instagram

ЖК бізнескласу у центрі Львова

Втім, за останній рік юний студент став власником елітної нерухомості, вартість якої оцінюють у 7
мільйонів гривень:

У 2025 році він придбав одразу три об’єкти в новому ЖК бізнескласу у центрі Львова:
квартиру площею майже 50 кв. м (офіційно за 3,2 млн грн, реальна ринкова вартість — понад
4 млн грн), нежитлове приміщення за 330 тис. грн та місце в підземному паркінгу (ринкова ціна
якого нині сягає 1,5 млн грн).

Кілька місяців тому Валерій розширив географію покупок і придбав комерційне приміщення
на 69 кв. м та ще одне паркомісце у Луцьку, що разом коштувало близько 1,8 млн грн.

Коли журналісти заскочили Валерія у київській танцювальній студії та запитали про походження
мільйонів, хлопець відповів коротко: «Я не даю коментарів».

Фітнес-бульбашка на 5 мільйонів як бізнес-успіхи дружини

Дружина посадовця — Вікторія Побережна

Не менш вражаючі фінансові показники демонструє дружина посадовця — Вікторія Побережна.
Лише за 2026 рік вона придбала майна на майже 5 мільйонів гривень. Серед її нових активів —
нежитлове приміщення на 85 кв. м та паркомісце в тому самому луцькому ЖК, де скуповувався її
син (сукупно понад 2 млн грн). Також у березні 2026 року вона потішила себе новеньким
автомобілем Volkswagen 2025 року випуску, ринкова вартість якого становить близько 2,7 млн грн.

Загалом лише за поточний 2026 рік дружина та син-студент волинського податківця
задекларували майна на майже 12 мільйонів гривень.

Джерелом цих коштів Володимир Побережний вказує підприємницьку діяльність дружини. У
декларації за 2025 рік він зазначив її дохід від ФОП у розмірі 4,7 мільйона гривень. Основний
профіль Вікторії — фітнес-центри. Вона керує залом площею 153 кв. м, який офіційно належить її
чоловіку-податківцю.

Читайте також: "Я живу свою лучшую жизнь, мне плевать на всех": москворота
дружина полковника Нацполіції Єлхіна, яка має сумнівні доходи, відреагувала на
розслідування ЗМІ як русня

Журналісти відвідали цей спортзал під виглядом клієнтів і з'ясували, що там працює всього троє
тренерів, а черг чи аншлагу немає. Професійні власники інших фітнес-клубів у розмові з
розслідувачами зазначили, що дохід у 4,7 млн грн із такої маленької площі та з трьома тренерами
є абсолютно нереалістичним. Вікторія Побережна телефоном спілкуватися з пресою також
відмовилася.

Італійський прихисток та таунхаус для самого податківця

Житловий комплекс преміумкласу, у якому власницею квартири стала мати Володимира
Побережного

До схеми легалізації майна, схоже, залучили й літню матір податківця — Валентину Пилипівну.
Восени 2024 року жінка стала власницею квартири на 68 кв. м у новому ЖК преміумкласу в
Луцьку, вартість якої оцінюють щонайменше у 2,8 млн грн. Окрім того, у травні 2025 року вона
зареєструвала ФОП у сфері оренди нерухомості, а ще у 2014 році придбала позашляховик Toyota
Land Cruiser Prado, яким з того часу безкоштовно користується її син-податківець. Сусіди ж
розповіли журналістам, що літня жінка насправді вже тривалий час живе в Італії.

Читайте також: У сина нового главподатківця України понтова квартира на
Печерську та новий Porsche

Таунхаус Володимира Побережного

Сам голова родини Володимир Побережний теж не залишився без житла. Він придбав таунхаус
у котеджному містечку під Луцьком за майже 2,5 млн грн, де зараз триває ремонт. Також у
подружжя є квартира на 70 кв. м у центрі Луцька, куплена у 2020 році. Тоді її задекларували за
смішний 1 мільйон гривень, хоча зараз аналогічне житло коштує 4–5 млн грн.

«Я припускаю, що зважаючи на те, що він податківець, він пробував би
обґрунтовувати всі ці активи або подарунками від матері, або доходами дружини на
ФОП. Бо зарплата в нього не настільки висока для того, щоб мати можливість
купувати ці всі активи», — коментує ситуацію аналітикиня Центру протидії корупції
Антоніна Волкотруб.

Кримінальний фінал: схема ухилення від податків

Житловий комплекс, у якому знаходиться квартира подружжя Побережних

Головна причина такої «бюрократичної конспірації» та масового переписування нерухомості на
родичів криється в матеріалах кримінального провадження, які опинилися в розпорядженні
«Слідства.Інфо».

Згідно з судовою ухвалою, Володимир Побережний фігурує у справі про організацію масштабної
схеми з ухилення від сплати податків групою бізнесменів, яка функціонувала з 2021 року.
Слідчі вважають, що тодішній очільник Волинської обласної податкової залучив Побережного до
схеми через давні дружні відносини — саме для конспірації та збору неправомірної вигоди за
«сприяння» бізнесу.

Читайте також: САП вимагає конфіскувати понад 4,4 мільйона гривень активів у
чиновниці із Львівської податкової

Сам Володимир Побережний проігнорував усі дзвінки та повідомлення журналістів, а Державна
податкова служба, де він продовжує працювати, залишила офіційний запит розслідувачів без
відповіді. Справа про мільйонні хабарі та елітні квартири діджея чекає на фінальне слово
антикорупційних органів.

—

Джерело: розслідування «Слідства.Інфо» 

Читайте також: 

НАБУ оголосило в розшук екс-голову податкової Верланова 
Підполковник податкової міліції попався на хабарі в 300 тисяч гривень
НАЗК викрило київського податківця у незаконному збагаченні на 25 мільйонів
Секретні контракти для старих друзів: чому ДБР приховує інформацію про свого
топкерівника Ростислава Пекаря
Чому БЕБ - відродження податкової міліції під крилом Татарова
ДБР за 8 місяців задокументувало хабарів у високопосадовців на суму понад 20 млн
гривень
Олекса Шалайський: Виявляється, корумпованих екс-податківців можна "саджати"

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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